

---

## **Следственным отделом по г. Холмск заместитель руководителя центра подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по г. Холмск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Караханов М.К.) в отношении заместителя директора областного государственного автономного учреждения «Центр медико-социальной реабилитации «Чайка» возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, подозреваемый в период с декабря 2013 года по июль 2014 года исполнял обязанности директора вышеуказанного центра, действуя из корыстной заинтересованности, выраженной в желании увеличить уровень своей материальной обеспеченности, самостоятельно издавал приказы о выплате себе премий. Указанные действия подозреваемого повлекли незаконные выплаты денежных средств на сумму более 700 тысяч рублей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/902570>